PREFEITURA MUNICIPAL DE GUACUI

ESTADO DE ESPIRITO SANTO

Endereco: Praga Jodo Acacinho, 001 - Centro - Guagui/ES
CNPJ.: 27.174.135/0001-20, CEP.: 29560-000
Telefax: (028) 3553-4950 - E-mail: licitacaopmg@gmail.com 14/11/2023 14:20:09

TERMO DE REFERENCIA
Preg&o Presencial N° 000089/2023 - Processo N° 006804/2023 - MENOR PRECO POR ITEM (PREGAO)

Item Lote Cédigo |Especificagéo Und. Média Quantidade Total

00001 00059587 DENTE RETRO LATERAL DIREITO DA JCB (modelo UND 255,000 20000 510.00
SOR3CXTTEK2909773) ' ' '
DENTE RETRO LATERAL ESQUERDO JCB (modelo

00002 00059588 SOR3CXTTEK2909773) UND 255,000 2,0000 510,00
DENTE DIANTEIRO RETRO JCB (modelo

00003 00059589 SOR3CXTTEK2909773) UND 135,000 11,0000 1.485,00

00004 00059590 |PORCA 3/4 UND 4,110 112,0000 460,32

00005 00059591 |PARAFUSO LAMINA MOTONIVELADORA 3/4 UND 12,360 108,0000 1.334,88

00006 00059592 |PONTA PARA ESCAVADEIRA UND 245,000 4,0000 980,00

00007 00059593 |PARAFUSO 3/4 NC UND 6,400 4,0000 25,60

LAMINA PATROL 5/8 X 8 POLEGADAS CURVA 13F

00008 00059594 (modelo VCEG930H00501816) UND 1.300,000 2,0000 2.600,00
00009 00059595 |PORCA 5/8 LAMINA UND 5,990 36,0000 215,64
00010 00059596 |PARAFUSO LAMINA 5/8 X 1/3/ 4ANCL UND 9,080 76,0000 690,08
00011 00059597 |LAMINA PATROL 3/4 X 8 CURVA 13F UND 1.300,000 2,0000 2.600,00

LAMINA BICO DE PATO PARA PA CARREGADEIRA
00012 00059598 (modelo CLG835HZVML729591) UND 7.500,000 1,0000 7.500,00

LAMINA PARA PA CARREGADEIRA (modelo

00013 00059599 |'G0300vINPBO3372) UND 4.500,000 1,0000 | 4.500,00

00014 00059600 |-AMINA PARA PA CARREGADEIRA (modelo UND 4.500,000 1,0000 | 4.500,00
XUGO0300VLMPB01498) 500, ' 500,

00015 00059601 |-AMINA 14 FUROS PARA MOTONIVELARADORA UND 1.475,000 2,0000 | 2.950,00

(modelo CLG4180DPML009630)

00016 00059602 DENTE LATERAL DIREITO LW300FN PARA PA UND 1.001,590 1,0000 1.001,59
CARREGADEIRA (modelo XUG0300VTNPB03095) T ' T

DENTE LATERAL ESQUERDO LW300FN (modelo

00017 00059603 | 0500V TNPBO309S) UND 1.001,590 1,0000 | 1.001,59
0016 50059604 | PENTE CENTRAL LW300FN (modelo 62,000 5000 | 3.005.00
1 59604 1, UG0300VTNPB03095) UND ' 4 048,
00019 00059605 |PORCA DE ACO UND 7,670 12,0000 92,04
00020 00059606 |PARAFUSO DE LAMINA 12.9 UND 35,090 12,0000 | 421,08
00021 00050607 |-AMINAPARA PA CARREGADEIRA (modelo UND 4.498,000 1,0000 | 4.498,00
XUG0300VHNPB02783) 498, ' 498,
00022 00059608 |CANTO DE LAMINA 120H/120K 8F (modelo JAP05744) | UND 681,000 2,0000 | 1.362,00
LAMINA DE CANTO PARA MOTONIVELADORA G930
00023 00059609 |10 ielo VCEGE30H00501816) UND 746,000 2,0000 | 1.492,00
00024 00059610 |PORCA 1 POLEGADA NC UND 7,150 25,0000 | 178,75
00025 00059611 |PARAFUSO 1 X 2 UND 16,050 25,0000 | 401,25
0026 50050612 | SUPORTE ESCARIFICADOR PARA MOTONIVELADORA | |~ 12000 o000 | eaz00
(modelo JAP05744) ' ' '
Total Geral: 450,0000 44,999,82

Pag. 1



	Page 1

